                                                             ОТЗЫВЫ

АНАСТАСИЯ

Прошла курс инфро-штаны + прессотерапию (5+10). Отличный результат   - минус 1.5-2 размера. Легкость в ногах, позитивное настроение! Длительные диеты и фитнес не давали таких колоссальных результатов. Хороший салон, отличный коллектив!!!

АЛЕКСАНДРА

Спасибо за столь чудесную процедуру!!! Так приятно ощущать после процедур легкость, которая остается с тобой несколько дней. Прекрасный эффект без  болезненных ощущений. Как итог – после 10 сеансов прессотерапии и 2х инфракрасных штанов ушла отечность и видимый целлюлит. Кожа стала гладкая. Огромное спасибо персоналу за прекрасную атмосферу и улыбку!
УЛЬЯНА

Прекрасные процедуры! Результат – после 10ти процедур ушла отечность, уменьшились сосудистые сеточки. Очень позитивная и расслабляющая процедура. Спасибо!

ТАМАРА

Очень понравилось! Ушли объемы в области талии и бедер. Прекрасное настроение после сеансов! Обязательно приду снова.

ЮЛИЯ

Прошла курс из 10ти сеансов прессотерапии. Делала через день. Сразу после первого сеанса ощутила легкость в ногах, спали отеки. Заметны видимые улучшения состояния кожи, бедер и ног – практически исчез целлюлит.

В целом процедура очень комфортная, чаще всего даже спала на сеансах. Улучшилось самочувствие и настроение. Всем рекомендую!
АННА

Хочется оставить отзыв о такой замечательной процедуре – прессотерапия! Я в неописуемом восторге! После сеанса чувствуется необычайная легкость, проходит усталость ног и отечность.! За 10 сеансов кожа стала более гладкая и весы обрадовали. Учитывая, что кушала, как и раньше, ушло 2 кг без усилий. Спасибо Вам большое за приятно проведенное время!

ЛИДИЯ

Посетила процедуру прессотерапии 10 раз. Получила необычайное удовольствие. Прекрасное самочувствие, отличный сон и небывалая легкость в ногах. Стал лучше работать кишечник. Обязательно вернусь к вам на очередные сеансы, чтобы вновь ощутить свои 25 минут счастья. Спасибо! 

