Необходимые документы для оформления шенгенской визы:

- анкета - опросник;
- 2 цветных фото - 3,5 х 4,5 на белом фоне (для Франции и Финляндии на сером фоне, для Бельгии 5х5 на белом), без углов и овалов, 32-36 мм лица, - не старше 6 месяцев; 
- загранпаспорт сроком действия не менее 3-х месяцев со дня окончания запрашиваемой визы + другие загранпаспорта, действующие и аннулированные (для Испании необходимо предоставить копии всех страниц всех заграничных паспортов);
- ксерокопии всех страниц общегражданского паспорта;
- справка с места работы с указанием места, должности и оклада;
- для ИП дополнительно: копия свидетельства о регистрации фирмы, копия свидетельства ИНН. Справка с работы от ИП – обязательна;
- студенты – копию студенческого билета, пенсионеры – копию пенсионного удостоверения;
- для неработающих, студентов, пенсионеров - финансовые гарантии, или оригинал справки с места работы спонсора и спонсорское письмо, с копией документа подтверждающего родство, если спонсор родственник;
- финансовые гарантии - выписка из банка о наличии накоплений из расчета 50 евро в день.

Дополнительно для детей до 18 лет: 
- копия свидетельства о рождении;
- ксерокопия всех страниц общегражданского паспорта, если ребенку исполнилось 14 лет;
- справка из учебного учреждения;
- нотариальное согласие на вывоз ребенка, если он следует с одним родителем или в сопровождении третьих лиц, копия российского паспорта лица, подписавшего согласие (для Франции обязательно перекрестное согласие на обоих родителей, если даже ребенок выезжает с обоими родителями)

